
BIBLIAI RENDSZEREZŐ

2 KREDITES, SZABADON VÁLASZTHATÓ SZEMINÁRIUM

NAPPALI – ESTI TAGOZATOSOK IS FELVEHETIK I. FÉLÉV; IDŐPONT: KEDD 16:00–17:45, HELYSZÍN: (?) TEREM

Gyakorlatvezető: Szatmári Györgyi

A tanegység célja: Didaktikai cél: A hallgatók felkészítése a rendszerező és elemző gondolkodásra, a biblikus szakirodalom rendszeres és értő olvasására, segítve a Bibliaismeret szigorlatra való felkészülést és biblikus témák szakdolgozati feldolgozását. Tartalmi cél: A két-két félév Bevezetés az Ó-, ill. Újszövetségbe ismeretanyagának egységbe foglalása, egy-egy korszak bibliai irodalmának szinoptikus vizsgálata, teológiai hangsúlyok felismertetése, az alapvető szemelvények elemző közelítése.

A hallgató fejlesztendő kompetenciái: Ismeri a bibliai könyvek történelmi hátterét, forrásait, a szerzőre, a címzettekre és a könyvek kialakulására vonatkozó, ma uralkodó véleményeket. Képes a szöveg mögött rejlő történelmi helyzetek és szellemi irányzatok felismerésére, ennek alapján a hasonló témájú, ill. egy korszakot képviselő bibliai irodalom elemző összehasonlítására, az egyes korok és egyes könyvek teológiai hangsúlyainak világos, értelmező kifejtésére. Elkötelezetten törekszik a Szentírás mélyebb megismerésére, tényekre, érvekre alapozott értelmezésére.

Tematika: 1. Tóra-kutatás. 2. Történelemírás az Ószövetségben. 3. Prófétai korok, prófétai műfajok. 4. Tanmesék és novellák. 5. Lírai vallomások. 6. Apokaliptika Biblián innen és túl. 7. Hogyan lett műfajjá az evangélium? 8–9. Szerzői kézjegyek, olvasói látletet az evangéliumokban. 10. Az első keresztény levelezés. 11. Levelek és iskolák. 12. Olvasóink kérdezik.

Követelmény: Tevékeny közreműködés az órai feladatokban. A félév során egy témakör vezetése páros munkában, valamint egy 5 oldalas írásbeli feladat elkészítése a *Dolgozatírási szabályzat*ban foglalt követelményeknek megfelelően, a felhasznált irodalom feltüntetésével. A dolgozatnak a következőket kell tartalmaznia: max. 4 oldal terjedelemben három vagy négy szigorlati tétel lényegi összefoglalása (vázlata); 1 oldal terjedelemben két hasonló korú vagy témájú bibliai könyv összehasonlító elemzése.

Kötelező és ajánlott irodalom: A Bevezetés az Ó- és Újszövetségbe tanegység kötelező- és ajánlott irodalma. További ajánlott irodalmat az egyes alkalmak témájához igazodva kapnak majd a hallgatók.